

132621 - Вы не можете начать супружескую жизнь с женщиной без извещения ее отца

Вопрос

Мы заключили коранический обряд бракосочетания с одной женщиной после того, как я дал ей свадебный дар /махр/. Я пожелал начать с ней супружескую жизнь (интимную близость), но ее отец отверг это и поставил условием подготовить ей целые три комнаты. Я не могу сделать этого. Могу ли я начать супружескую жизнь с ней без того, чтобы ее отец знал об этом?

Подробный ответ

«Вы не можете начать с ней супружескую жизнь ^[1] без сообщения об этом ее отцу и семье. Вы обязаны выполнить то, о чем сказал вам ее отец, или обратиться за решением этого вопроса к шариатскому судье. Что касается того, чтобы поступить вопреки условиям отца, остаться с ней наедине или вступить с ней в близость, то – нет, этого делать нельзя. Потому что это приведет ко злу и большому вреду, приведет к многократному искушению и чревато неприятными последствиями.

Вы должны проявить терпение и решить проблему наилучшим образом, найти взаимопонимание с ее отцом, обратившись за помощью к людям, которые могут способствовать в урегулировании этого вопроса. Если прийти к взаимопониманию невозможно, то вам остается только обратиться к шариатскому судье, чтобы он разрешил вашу проблему. Это то, что вы должны сделать»

Ибн Баз. Фатауа нурун ‘аля-д-дарб. Т. 3. С. 1582.

Досточтимый шейх ‘Абд аль-‘Азиз ибн Баз, да помилует его Аллах.

То есть иметь интимную близость с ней в том числе — прим. пер.